



стУПЕНИ

Время у школьников всегда пролетает незаметно, ведь их жизнь наполнена разными событиями, новыми знакомствами и большими победами. Первая четверть завершена, что же интересного происходило у учеников города в эти два месяца, узнаем из выпуска.



«Походы – это занятие для ног и состояния души»

(Й. Хоффмиллер)

Как хорошо начать учебный год с увлекательного похода всей школой! Поход – это прекрасная возможность отдохнуть, подышать чистым лесным воздухом, стать ближе друг к другу, получить массу волшебных воспоминаний. И команда школы № 16 уже по добной традиции отправилась в лесное путешествие.

Солнечным утром учащиеся и педагоги отправились в путь на Солдатский выруб – ребята и взрослые были настроены только на получение позитива. Всю дорогу был слышен громкий и радостный смех учеников, а также восторженные взгласы от красоты, которая нас окружала.

Добравшись до локации, каждый класс начал обустраивать своё местечко для пикника: расстилали скатерти, носили дрова, разжигали костёр. И вот, наконец, после всех приготовлений ребята могут жарить зефир, петь песни под гитару, общаться, играть в разные игры. Интересным времяпрепровождением стало перетягивание каната – это состязание для ребят устроили учителя физической культуры. Но куда же без победителя – им стала команда парней 11А класса.

С большой грустью ребята уходили домой, ведь нет ничего лучше, чем активный отдых на природе в компании друзей!

«Хорошая традиция у нашей школы – когда мы все вместе отправляемся за город, в лес, – поделилась мнением о походе учитель физики Ирина Валерьевна Веретенникова. – Погода была замечательной – теплый солнечный денёк, который идеально подходил для такого мероприятия. В память останутся костёр, вкусные сосиски, мармеллоу и забавное перетягивание каната!»

Этот поход запомнится и ученикам, и педагогам надолго, ведь он подарил незабываемые впечатления и большой запас энергии на весь учебный год!

Елизавета БАШАРИНА, 10 кл.,
школа № 16.
Руководитель О.Г. Никитина.



#ДВИЖЕНИЕ – ЭТО ЖИЗНЬ, А ЖИЗНЬ – ЭТО ДВИЖЕНИЕ!

В этом году ежегодная легкоатлетическая эстафета «Юность» проходила на стадионе «Труд». Участниками эстафеты стали ученики разных школ и студенты КМТ.



От школы номер № 16 в младшем сегменте эстафеты выступала одна команда из десяти учеников с 1 по 4-й класс (мальчики и девочки). Каждому предстояло пробежать дистанцию 30 метров, чтобы передать эстафетную палочку своему командному.

Спортсменов к эстафете готовил Сергей Петрович Гаврильченко, он отметил: «Особых сложностей в процессе подготовки не возникло. Нужна была практика и организация ребят». В не-лёткой борьбе 16-я школа смогла занять

4-е место – с разницей между другими школами около двух десятых секунд.

Учеников среднего и старшего звена готовил к эстафете Дмитрий Андреевич Созин. Под его чутким руководством и наставничеством ребята смогли завоевать аж три призовых места в каждой категории! Так, 5-6-классники заняли 3 место; ученики 9-11-х классов – тоже на 3-м месте; команда 7-8-х классов «вырвала» победное 1 место.

Какие сложности возникли на пути к пьедесталу, с нами поделился Дмитрий Андреевич: «Самым сложным при подготовке спортсменов является отсутствие на территории школы стадиона. На фоне этого возникало множество проблем».

Главное – мы со всем справились, и школа может гордиться своими победителями! Желаем участникам эстафеты удачи и ещё много-много новых побед!

Ольга ПРОСОВСКАЯ,
10 кл., школа № 16.
Руководитель О.Г. Никитина.

#ТУРСЛЁТ ШКОЛЬНИКОВ

В состоявшемся в загородном оздоровительном лагере «Светлячок» туристическом слёте школьников ГО Карпинск, приняла участие наша школа № 5, которая представила две команды учеников 7-11-х классов.

Четыре дня ребята боролись друг с другом. Программа турслёта состояла из спортивной и конкурсной частей, каждая из них была по-своему интересной и сложной. Наши команды заняли с 1-го по 3-е места, хоть и не везде. Как итог – 1-е место в общем зачёте спортивной программы по младшей группе.

Ребята получили опыт, знания и, конечно, невероятные впечатления! Разнообразие заданий на соревнованиях сделало всех сильнее. Они сплотились в большую и дружную команду, преодолевая все трудности, а также завели новых друзей. Мы поздравляем младшую команду с победой, а старшую – с 4-м местом. «Метеор» – молодцы!

Впечатлениями поделились участники команды.

Сергей БАРДАКОВ:

– Мне всё очень понравилось! Был там впервые, однакоехал с друзьями, поэтому было не особо страшно. На соревнованиях наша старшая группа заняла 4-е место, но это не так важно, как впечатления и атмосфера соревнования.

Екатерина ЯКИМОВА:

– Я впервые приняла участие в турслёте, была поражена его атмосферой! Участники команд – как большая дружная семья, все относятся друг к другу с уважением и заботой. Запомнился вечер туристской песни. Турслёт навсегда останется в моём сердце! Это очень атмосферное место, классные ребята, судьи и наставники, которые всегда поддержат.

Екатерина ДРУГОВА:

– Первый раз приехала на турслёт. В первый же день состоялись два конкурса: конкурс топографов и «спортивный туризм, дистанция «пешеходная». Я приняла участие в «спортивном туризме», на испытании «маятник» не смогла сразу отцепить страховку и зашла за запрещающую линию, конечно, расстроилась. Запомнилась дистанция «комбинированная»: я выполняла роль фотографа и видеографа и справилась, считаю, на ура. Очень благодарна нашим руководителям за возможность побывать на турслёте, потому что это огромный жизненный опыт, где можно попробовать себя в чём-то новом и многому научиться, в особенности выживанию на природе и, самое главное, командной работе.

Виктория КУДРЯВЦЕВА:

– Мы очень сильно сплотились с коллективом и педагогами. Для меня турслёт открылся совершенно с другой стороны. Погрузившись во всю эту атмосферу, начинаешь понимать всю суть и интерес к этому делу. Больше всего из заданий мне понравился «контрольный туристский маршрут». Выполняя задания со хорошим результатом, ты получаешь настоящий кайф! Мы испытали разные эмоции, переживали, прыгали от счастья и просто улыбались! Вернулись из леса очень голодные, но счастливые. На турслёте запоминается каждый момент: как мы готовили кушать, танцевали, пели песни, посвящение в туристы и дискотека. Благодаря турслёту



мы научились поддерживать, доверять и помогать друг другу.

Полина БОРЦОВА:

– Я была на турслёте первый раз. Мы пробовали себя во всём. Особенно хочу отметить «спортивный туризм» – было очень тяжело, особенно для тех, кто приехал впервые. Был конкурс туристской песни – очень весёлый и атмосферный, а в конце прошла дискотека – мы повеселились и перевели дух перед днём, насыщенным разными конкурсами. После соревнований болело всё тело, однако жить в условиях леса, учиться быту было очень интересно, этот опыт ни с чем не сравнить. Спасибо всем ребятам, педагогам и судьям, которые нас поддерживали в этом небольшом, но трудном путешествии.

Виталий Алексеевич КРЯЖОВ, педагог-наставник:

– Ежегодный турслёт открывает новые возможности для всех школьников нашего города. Ученики 5-й школы в ходе соревнований проявляли все навыки, которые отработали на тренировках. Что интересно, итоговые результаты намного превзошли показатели в течение тренировочных сборов. Радостно, что давнюю традицию выезжать на несколько дней сохраняют. Ребята в неформальной обстановке находят новых друзей, пробуют на себе новые роли, например лесного повара, и, главное, набираются сил перед учебным годом. Поздравляю учеников 5-й школы! Для детей это время событий, приключений, эмоций. Даже наблюдая со стороны, пропитываешься атмосферой всеобщего единения, нерушимой дружбы и взаимовыручки! Туристический слёт в очередной раз показал, какие активные и творческие у нас ребята.

Данное мероприятие запомнилось всем надолго и нашло своё место в сердце каждого из ребят. После тёплого посвящения и испытаний мы можем назвать их настоящими туристами!

Елизавета ШЕВЧЕНКО,
Ибрах Хельми Сухаяр Майя, 10 кл., школа № 5.
Руководитель Н.Б. Филиппенко.